



“安徽人游安徽”线上推广大会在肥举办

星报讯(范梦琪 杨光 冷子璇 记者 董艳芬) 9月20日下午,由安徽省文化和旅游厅主办的2022“安徽人游安徽”线上推广大会在合肥举办。安徽省文化和旅游厅副厅长王靖出席活动并致辞。抖音集团代表,各市文化和旅游部门负责人,短视频创作者、网红打卡地和网红景区代表,中央驻皖媒体、省内主流媒体及自媒体代表等参会。

“安徽人游安徽、美好安徽 Dou 起来”线上推广大会精彩发布了《2021 安徽文旅抖音大数据报告》,首次发布了“美好安徽 Dou 起来”主题歌曲 MV、《市长 Dou 说家乡美》主题推介视频,发放了“皖美好味道·百县名小吃”美食旅游护照,重磅揭晓了2021 安徽十大新晋网红打卡地和2021 安徽文旅十佳短视频创作者和优秀创意奖、优秀风格奖、优秀剪辑奖、优秀内容奖、优秀传播奖创作者,现场更有自带大流量嘉宾送来打 call 安徽视频祝福。

安徽省文化和旅游厅结合“安徽人游安徽”“皖美好味道·百县名小吃”等重大活动,策划打造了“美好安徽 Dou 起来”抖音话题系列品牌营销工程,实现全网有效传播美好安徽的山水人文,有力促进旅游

市场恢复、释放文旅消费活力。“美好安徽 Dou 起来”抖音话题系列品牌营销活动自2020年9月启动,累计发布原创短视频3万余条,播放量超27亿次、互动量近4500万次。

其中,2021年8月以来新增原创短视频1.6万余条,同比上一年原创视频数增长233%;新增播放量17亿次,同比增长189%;新增互动量超2976万,同比增长276%。培育了一批本土精英短视频创作者队伍,累计粉丝量超3500万。点赞量超10000的热门视频共1069条,《舒城汤池·千里江山图》点赞量达48.6万,《黄梅戏》《清晨乡村》《巨石山蹦极》《黄山云雾》《水墨江南》《迎客松开花啦》《龙潭栀子花海》等一批短视频爆款出圈,催生了齐山平天湖、宣纸文化园等一批安徽文旅新晋网红打卡地。19个原创短视频被央视、人民日报、新华社、央广网等近百家主流媒体转载报道。

新晋网红打卡地获奖单位:安徽省美术馆、临涣古镇、颍州西湖、陡沙河温泉小镇、凌家滩国家遗址公园、大浦乡村世界、齐山·平天湖、宣纸文化园、安庆古城·倒扒狮历史文化街区、黎阳in巷+南屏古村

安徽大学龙河校区旧城改建项目分房 1343户百姓圆“新居梦”



星报讯(仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)“拆迁后我们在外面居住了几年,今天早上七点多就赶到分房现场了,手续办得非常顺利,新房子环境也比以前好太多了。”9月20日,包括夏秀文在内的原安徽大学教职工宿舍1343户居民“回家”,他们在安徽大学龙河校区旧城改建安置房项目(大富鸿学府小区)分房现场,预计9月26日全部完成交房工作。“本次旧城改建共有19个户型,从50平方米到140平方米不等。”合肥市蜀山区三里庵街道党工委委员、办事处副主任李学锋介绍,安徽大学龙河校区安置房项目配套了社区用房、物业用房、文体中心等,配套齐全,力求让居民住得舒适安心。

碭城镇:小区改造增“颜值” 居民送旗表感谢

“文明创建工程让我们小区路也平了,灯更亮了,污水也及时排走了,车也有地方停了,彻底改变了我们小区的面貌,非常感谢党和政府的好政策!”9月18日上午,砀山县碭城镇财富广场小区居民代表把一面印有“勤政为民 造福百姓”的锦旗送到碭城镇党政负责人手中。碭城镇财富广场一直以来存在路面破损、路灯老旧、污水管网不畅、停车难等问题,群众颇有怨言。为解决居民生活困难,碭城镇党委、镇政府及相关部门积极谋划镇域各小区改造工程。碭城镇党委班子成员、镇文明创建办和社区工作人员定期督导工程进度,保证提升工程按照要求如期完成。 李艳龙

千里护送: 21个小时将流浪女送回家

星报讯(高桢 龚飞 记者 赵汗青) 肥东一富锦两个县分别隶属安徽省、黑龙江省,地理位置相距2619.8公里,原本彼此关联微乎其微的两个地方,却因一场千里护送,让温暖洒满这条千里之路。今年6月21日上午,肥东县救助管理站接收了县桥头集派出所送来的一名女性被救助人员,有明显精神疾病。于是将该女子护送往医院进行进一步救治。8月2日,经过疫情防控大数据分析,在与富锦县救助站联系过后确定,从8月9日的7点一直到10日的凌晨4点,经过4次换乘,历时21小时,最终将该女子安全护送到富锦县救助站。

安徽女手 打破上海超级联赛不败金身

星报讯(记者 江锐) 9月19日,2022中国手球超级联赛在滁州高教科创城文体中心手球馆继续展开争夺,主场作战的安徽女子手球俱乐部以28.5:22击败上海女子手球俱乐部,打破对手不败金身的同时,也收获了赛季的第二场胜利。本场比赛,安徽队主帅陆广红只是对右边锋位置进行了调整,由张慧取代了赵若妍。纵观整场比赛,安徽队无疑准备得更加充分,在攻防两端都很好地抑制住了上海队的特长,而全场5次快攻全部成功,更是成为取胜的致命武器。

赵静圆:辞高薪工作 倾心为老服务

星报讯(曹凌 实习生 杨梦婷)“赵丫头——小丫头呀!该歇歇啦!总这么累,铁打的身子也架不住啊!”记者刚走进合肥市肥西县紫蓬山养老服务中心,就听见老人们的呼喊。他们口中的“赵丫头”,就是赵静圆,一个“80后”女孩。

赵静圆今年34岁,身材微胖,脸圆圆的,笑起来非常可爱。她原本是巢湖一所三甲医院一线护理的工作人员,有着不低的收入。2016年的一个午后,奶奶在养老院的突然离世给了她很大的打击,“奶奶走的时候身边一个人都没有,想到养老院很多老人都很孤独,再加上我以前就喜欢和老人们相处,更加坚定了我辞职去养老院工作的想法。”

爱人的不理解,父母的不支持,还有同事们的劝阻,都没有让赵静圆放弃自己的养老梦。2018年她就职于现在的养老院,虽然收入不高,干的活也又脏又累,但她都不在乎,“老人们每天开开心心的比什么都重要。”她笑着说。

养老服务中心的服务人员年纪普遍偏大,每天除了照顾老人的生活起居以外,极少有其他沟

通和交流,有些老人精神萎靡,身体也不佳。赵静圆特意将康复锻炼的动作改编成简单的保健操,将各种娱乐文化活动掺杂其中。起先老人们不理解、不配合,后来年检结果出来后发现了自己的血脂血糖等指标都趋向正常,渐渐地,参与晨间保健操的老人越来越多。老人的精神面貌焕然一新,养老院外面的人经常听见里面传来欢声笑语。

冬去春来,年复一年,赵静圆始终以满腔热情,坚守在为老人服务的路上。正如她所说:“对待工作,我会像母亲对待孩子一样尽责;对待老人,我会像子女对待父母一样。”



陈长珍:舍小家为大家 用青春守护

星报讯(曹凌 实习生 杨梦婷) 2004年夏天,大学毕业的陈长珍来到合肥九久夕阳红新海护理院有限公司,对院长谢琼说,她想做一两个月的义工。这一做,她就爱上这份工作。时至今年,她从事养老护理工作已第十八个年头了。

谢琼院长告诉记者,陈长珍刚入职的时候,养老院里基本没有自理的老人,大多数都卧床不起或者坐轮椅,“我怕她一下适应不了,只让她帮老人剪指甲、喂饭喂水,或者带他们做做活动。”但看到护理员大姐耐心处理老人大小便失禁等情况,陈长珍深受触动,因而申请尽快开始养老护理工作。她很快就学会了为有需要的老人做晨晚间护理、翻身、更换纸尿裤、饮食照料等照护服务,有时甚至别的护理员喂不进去的饭她能喂,别的护理员哄不好的老人她能哄好。本着不怕苦不怕累的精神,陈长珍赢得了老人的信任,也赢得了养老院的认可。

在其他同事家里有事临时缺工的时候,在

逢年过节回家团聚的时候,陈长珍总是义无反顾地放弃自己的休息时间守护在老人身边。工作时间多了,陪伴家人的时间就少了。今年3月中下旬到5月初,院里封闭管理期间,陈长珍一直留在院里照护老人,带领团队做病毒消杀工作,陪同老人做核酸检测采集。提及两个孩子,她难掩愧疚:“时间久了,家里人难免会有点抱怨和牢骚,但也只是说说而已,内心还是理解支持的。我的孩子一个11岁,一个4岁,他们知道妈妈是在养老院工作,妈妈在帮助老人,在做对社会有用的事情。可孩子毕竟是孩子,有时候也会纠缠着妈妈多陪伴,一听到孩子哭着说想我就受不了。”

多年来,陈长珍服务的老人满意度高,实现照护零事故、零投诉,是老人们口中的开心果、心中的好孙女。面向未来,陈长珍将怀着一颗感恩的心继续做好养老服务工作,精心照顾好每一位老人,为养老事业发展贡献更多的光和热。